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 .n = k + 1فيما لو عوضنا عن  (1)نفسها العلاقة  هى (3)العلاقة 
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 ؤال الثان :سال إجابة

  أوجد الكسور الجزئية لكل من : -أ
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 نجد أن:  2x +6)  – 2(x + 1) (xفى   (1)بضرب  
5x2 – 3x + 4 =  (x2 – 2x + 6) + (x + ) (x + 1)  … … (2) 
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 نجد أن:  (2)بمساواة الحد المطلق فى  
4 = 6 +    = 4 – 

3

46
= –4 

 نجد أن:  (1)فى    , , بالتعويض عن  

)6x2x(3

12x11

1x

4

)6x2x)(1x(

4x3x5
22

2












 

)23(2)23)(2(

25
)(











x

B

x

A

xx

x
b 

BAxBA

xBxAx

22)3(

)2()23(25




 

 بمقارنة المعاملات
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                            مفكوكباستخدام نظرية ذات الحدين اوجد  -ب
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 التى يكون فيها المفكوك صحيحx وفترة
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 السؤال الثالث: إجابة
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 دد الحقيقى فى الطرفينبمساواة العدد التخيلى فلا الطرفين والع
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 :الرابعالسؤال 

                                                       المعكوس الضربى للمصفوفاتنظام المعادلات الاتية باستخدام حل 
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 مع أطيب التمنيات 

  هبة السيد فتحىد/  


